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Pompes haute-pression, Annovi Reverberi avec moteur hydraulique ]

3/4& F. 19 ¢ tr/min.
500-3500 tr/min.
(P) Max. 210 bar

Diam'tre externe de
|©arbre : 15,8 mm

TYP (P) R+M Nr. TYP
170 216 03 HYD-XM 15.15 170 215 98 18 15 I/min 150 bar 175 500 5 SNM 2/19CI06LFU1F
170 216 05 HYD-RK 15.20 170 216 00 18 15 I/min 200 bar
Valves de pulsations || Pieds support de pompes |

170 402 35
170 40161
170 402 36

La valve de pulsation est un dispositif pilot!
sp!cialement ex!cut! pour permettre la
condamnation de la fonction d©un clapet

d©aspiration de pompe.

De ce fait |I©usage d©un des 3 pistons se trouve

limin! gin'rant par cons!quent des pulsations

en sortie de fa"on substantielle et provoquant

ainsi de fortes vibrations au niveau des buses de

curage et un impact de nettoyage plus !lev!

malgr! la r'duction du d!bit pour env. 1/3.

Les vibrations dans le flexible de nettoyage de

canalisations facilitent sa progression notamment

dans les coudes avec passage r'duit.

Cependant, le dispositif ne doit pas #tre install!

en association avec un amortisseur de pression.Pieds réglables avec écrou de fixation
Gr$ce % une manette de commande, la fonctionadaptables sur Annovi Reverberi

Piston 1  Piston 3

Pisto_n 2 Action cumul'e

N

de pulsation peut #tre d!connectle. XM, XMS, XMA, RK, RKA
TYP R+M Nr.
XT, XM 170 2729
RK
XW
Principe de fonctionnement de la valve de pulsations
- Valve &hors service& Valve &en service& Pistorvalagec
= —
=
>
®©
()
Q
©
()
1S
>
S
0 1 2 0

1 2
Rotation de I©arbre pompg
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+MH!

+IM+1%Z7-&0J+!M+1%al9H6+!19866+)!

%+X5

L 7'

5

#IE+IM&am>,-+1&',.-&+H-IMH!g+x&9%-+!Nal{,+)!

+D!

H578#3$%;"GHE 7#58$%)8<95;7*%A577"#8

@!""#$%9J!$);8!7;<"%)8<95;7*%AS577"#8

L-.17&-1H'"J%a;+,'a’,&)-+,7H-IM+Im&6+!]!%Ua&-!%&9--B¥VBIXEILS! @

a"+IMUa6;&-a,&7"al+J!,H:aH!MUa6;&-a,&7'!"(00!mmD!J-.;&'+![R) 3"+, HO+!
T'\+J,+H-6lal+J!;7H667&-IM+16.%+J,&7'IM+!;-7TMH&, 1 J7 KPHIAI&-a,& 7 IMBla6;&-a,&7'1320!mmD!-.6&6,a',!aHx!M.,+-G+', 65! E+!, HEAH A6, &' +!
M., +-G+',6!+'Tam7',!M+1%al;7m;+!ALIMa'6!%+!J&-JH&,!MUaRF&MWt@H5+ ', 76 &,&7''Ma'6!%+!S7'MIMH!-.J&;&+',5

R+MINr.! TYP)!
a"+%.!$Imm5l<ax5!"0!9a-1/!BO!= 200103"1(00! RH:aH!,-a'6%HJ&M+! $imm
R+MINTr.! B &) 200!03"I("0! RH:aH!9%+H! B!mm
200!0%#!(00! "211<! "21141 (fo!"('%/m&' 200!03"1(20! RH:aHN\aH'+! B!mm
200!0%#!("0! "211<! "2114! "(10!30!%/mé&' 200!03"1(30! RH:aH!,-+66.!,-a'6%HJ&M+! B!mm

Symboled@E)l+',-.+!! D)67-,&HHIM.9& BIIM&am>,-BII9HEHTYP),:;+!! DNIM&am>,-+!'7m&'dPgl-+66&7' D) 0%+,aG+ ]




+"GH#E 7#58$%)8<95; 7*90&H365+%& ' %A577"#8%

3/81141P!13/81!<!P1Ja"+%.!BImm5!T\+J,+H-I[R)"$@8B1!14!P!13/81!<!P!Ja"+%.!BImmb5!!
;7H-1,-7TMH&,!m7H66+5!E+IM76aG+!;-7MH&,!+6T1\+J,+H-1[R)"$0!al+JIM76+H-!;-7MH&, ![R)"$"5!!
Ja%&9-.1;a-1%U&'+-m.M&a&-+IMUH"\+H!M+!8! G&BIB(BIFH-1/!BO!=
M+IM76aG+!&'6.-a9%+6!'WOD(!)!"D(!mmX5!!

<ax5!3(0!9a-!/!BO!=

D) R+MINF.! D)
200!"$0!#BB! "D2!mm 200!"$0!$00! "D2!mm
200!"$0!(00! "D3!mm 200!"$0!$0"! "D3Imm
200!"$0!(0(! "D#!'mm 200!"$0!$02! "D#!mm
200!"$0!("0! "D(!'mm 200!"$0!$03! "D('mm
2001"$0!("(! "D$Imm 2001"$01$0#! "D$Imm
200!"$0!(20! "D@'mm 200!"$0!$0(! "D@'mm
200!"$0!(2(! "D8!mm 200!"$0!$0$! "D8!mm
200!"$0!(30! "DB!Imm 200!"$0!$0@! "DB!Imm
200!"$0!(3(! 2D0!'mm 200!"$0!$08! 2D0!'mm
200!"$0!(#0! 2D"Imm 200!"$0!$0B! 2D"Imm
200!"$0! (#(! 2D2!mm 200!"$0!$"0! 2D2!'mm
200!"$0!((0! 2D3!mm 200!"$0!$™! 2D3!mm
200!"$0!($0! 2D('mm 200!"$0!$"3! 2D('mm
200!"$0/(@(! 2D8!mm 200!"$0!$"#! 2D8!mm

a"+%.!B!mm!PI<"#I<5IV76+H-!;-7TMH&, [[R)"$"!
aMM&,&7"+%!; 7H-1&'\+J,dhB)S7am3$(I!!
WI[R)"$0D![R)"$$D![R)"$@!+,![R)"$8X

R+MINT.!

200!"$"1(00! 9%+HIW47?<X

a"+%.!B!mm!PI<"#!<5IV76+H-1;-7TMH&,![R)"$"!
aMM&,&7"+%!; 7H-1&\+J,d&B)S7am3$(I!!
W[R)"$0D![R)"$$D![R)"$@!+,![R)"$8X

R+MINr.!

200!"$"1("(! G-&6!'WbLV<X

LQ 5!p+HIM+181G&I%-+H-6!WM+0D(Q!5!p+HIM+18!G&I%+H-6!WM-+10D(!]!!

"D(!ImmX5!! "D(ImmX!+,1"IG&JI%+H-1"7"1;+-J.5!
&J%+H-6!%&I-.6!al+IN7&', &J%+H-6!%&I-.6lal+IN7&',
R+MINr.! R+MINr.!
200!"$3!3#0 200!"$3!133(

3/81141P13/81!<!IPI21Ja"+%.6!B!Imm5! T'\+J,+H-!
;7H-1,-7TMH&,!'m7H66+5!EU&\+J,+H-!;+H,!a6;&-+-!
+,'Mm.%a'G+-16&mH%,a'.m+',IM+Hx!;-7MH&,6!
M&e.-+',65!E+IM76aG+!;-7TMH&,!+6,1Ja%&9-.1;a-!
%U&',+-m.M&a&-+!M+12\+Hx!M+!8!G&JI%+H-6!M+!M
&'6.-a9%+6!WOD(!)!"D(!mmX5!
<ax5!3(0!9a-!/'B0!=
R+MINr.!
200!"$3$!(00!

)

"D3!mm

Q+--7TH&Y%aG+!;7H-IM76+H-IM+!;-7TMH&, I[R)"$"
R+MINT.!
0#0!003!($$

a"+%.!B!mm!PlJa"+%.!B!mm5!
T'6,a%%a,&7'!+'16a&%%&+!;766&9%+5

R+MINr.!
200!"$"1("0!

9%+HIWA4?2<X



+'GHET7#58%$%)8<¥8F foam365+%& ' %A577"#8%

7H;%-+H-1S+m+9%%-+[R)#()2(01& 7xIP1I7H;%+HTm84H-1S+m+%%-+[R)#()2(01%a&, 7'1JaMm& R R14IPI<221<5I T\+J, +H-lal+ JIM76+H-1;-TMH&., !
[RI#()2(01& 7X5!T'\+J,+H-1al+JIM76+H-1;-7TMH&, 1 J7H;%+H-ImK%+[R)#()2(0!a)&+-1h& GH.5I T\+J[RM$"D!, H:aH!MUa6;&-a,&7'12000!mm!+ 1!

[R)"$"D!,H:aH!MUa6;&-a,&7'12000!mm!+,!!
J-.;&'+![R)3"5l<ax5!2(019a-/1BO!=

R+MINT.!
2001"$018#(!
200!"$0!8#3!
200!"$0!84#@!
200!"$0!848!
200!"$0!18#B!
200!"$0!8(0!
200!"$0!8("!
200!"$018(2!
200!"$0!8(3!
200!"$018(#!
2001"$018((!
200!"$0!8($!

B%+H5!<ax5!$8!1E=

D R+MIN.!
"D2!mm 200!"$0!8$0!
"D3Imm 200!"$0!8$"!
"D#mm 200!"$0!18$2!
"D(Imm 200!"$0!8$3!
"D$!Imm 200!"$0!18%#!
"D@!mm 200!"$0!18%(!
"D8!Imm 200!"$0!18$$!
"DB!mm 200!"$0!8$@!
2D0!mm 200!"$0!8$8!
2D"Imm 200!"$0!8$B!
2D2!mm 200!"$0!8@0!
2D3!mm 2001"$018@"!

-.;&'+16a'6!J%a;+,!

I H,-+6!M&m+'6&7'6!6H-IM+ma'M+ a',&)-+,7H-5!LG!!
<ab6+%7,,+1&'7x
R+MINT.

DN : 200103"1$"(

080!000!3"0! !'I BImm! ! 3D0!mm T

30%!@"! 1"3Imm! ! 3D0!'mm

R+MINTr.! DNI! (=)

30$!(g0!(0! !l B!Imm! (O'm!  3D0O!'mm

308!@"ol(0!  !"3Imm!

(O!'m!  3DO!mm

)

"D2!mm
"D3!mm
"D#!mm
"D('mm
"D$'mm
"D@'mm
"D8!mm
"DB!Imm
2D0!'mm
2D"Imm
2D2!mm
2D3!mm

9

-;&'+al+JJ%a;+,!
a',&)-+,7H-5ILG!!
<ab6+%7,,+1&'7x

R+MINTr.

200!03"I$""

al+J!'M76+H-1;-7MH&,![R)"$"D!,H:aH!MUa6;&-a,&7,&'+![R)3"5!!

2000!mm!+,1J-.:&'+![R)3"5l<ax5!2(0!19a-/1BO!I=  <ax5!3(0!9a-!/1BO!=

200!"$0!803!
200!"$0!80#!
200!"$0!800!
200!"$0!80"!
200!"$0!802!
200!"$0!80(!
200!"$0!809!
200!"$0!180@!
200!"$0!808!
200!"$0!80B!
200!"$0!8"0!
200!"$0!8""!

)

"D2!mm
"D3!Imm
"D#!mm
"D('mm
"D$!mm
"D@!mm
"D8!mm
"DB!Imm
2D0!'mm
2D"Imm
2D2!mm
2D3!mm

a"+%.1BImmIPI<"#1<5! "#11<IPI<"#1<Il T[TI30#5!
| T[TI3045IE&I- lal+IN7&RI- Jal+IN7&' |, 7-&YH+

7-&YH+

R+MINr.
200!"$3!3(0

R+MINTr.
200!"$3!13((

Symboled(D)9H6+)1%7'GH+HN).;a&66+H-!;a-7@NIM&am>,-+!'7Tm&'d@II7H%+H-
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7H;%+H-1S+m+%%-+[R)#()2(01& 7XIP1J7H;%+H Tm84H-1S+m+%2%-+[R)#()2(01%a&, 7'1JaMm& LRR14IPI<221<5IT'\+J, +H-lal+J!| H:aHIMUa6;&-a,&7'!
[R#()2(01&'7x5!T'\+J,+H-lal+J!,H:aHIMUa6;&-a, 87H;%-+H-ImK%+![R)#()2(01al&+-1& GH.5! T'\+ ReBoimmI+,1J-,;&'+![R)3"5!!
2000!mmi+,1J-.;&+[R)3"5!! al+J!,H:aH!MUa6;&-a,&7'12000!mm!+,1J-.;&'+!  F.G%aG+!;-7TMH&,!;a-1%U& ", +-m.M&a&-+MUH'\+HIN
E+IM76aG+!;-7MH&,1+6,1Ja%&9-.1;a-1%U&' , +-m [REABIFIG%aG+;-TMHE&, |;a-1%U& +-m.M&a&--8NE8H%+H-6M+IM76aG+!B'6.-a9%+6!WM-+OD(1)!"D(
MUH'N\+HIM+181G&J%+H-61&6.-a9%+6!WOD (1) NEXIHIFABEG 8% +H-61M+IM76aG+1&'6.-a9%+6 ! \WRKEHY!PA-1/1BO!=

<ax5!2(019a-1/!BO!= "D(ImmX5!<ax5!2(0!9a-!/1BO!=

R+MINF.! D R+MINT.! D D
2001"$018"(! “D2Imm 200!"$0!830! "D2Imm 2001"$0!@(3! "D2Imm
2001"$018"$! "D3!Imm 2001"$0183"! "D3!Imm 2001"$0!@(#! "D3!Imm
2001'$0!8"@! "D#Imm 2001"$0!832! "D#Imm 2001"$0!@ (0! "D#Imm
2001"$0!8"8! "D(Imm 2001"$0!833! "D(Imm 200!"$0!@("! "D(Imm
200!"$0!8"B! "D$Imm 200!"$0!83#! "D$Imm 2001"$0!@(2! "D$Imm
200!"$0!820! "D@!mm 2001"$0!183(! "D@!mm 200!"$0!@((! "D@!mm
200!"$0182"! "D8!Imm 200!"$0183$! "D8!Imm 2001"$0!@ ($! "D8!Imm
200!"$0!822! “DB!mm 2001'$0!83@! "DBImm 2001"$0!@(@! "DBImm
200!"$0!823! 2D0!mm 200!"$0!838! 2D0!mm 2001"$0!@(8! 2D0!mm
200!"$0!82#! 2D"Imm 2001"$0!83B! 2D"Imm 2001"$0!@ (B! 2D"Imm
2001"$0182(! 2D2!mm 200!"$01840! 2D2!mm 200!"$0!@$0! 2D2!mm
200!"$0!823! 2D3!mm 2001"$0184"1 2D3!mm 2001"$0!@$"! 2D3!mm
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7H;%+H-1S+m+%%+![R)#()2(01%a&, 7'\ JaMmé&.IPH:%+H-1S+m+%%+[R)#()2(0!%a&, 7'1JaMm&.|PH; %+H-1S+m+%%-+![R)#()2(0!%a&, 7! JaMm&..|P!!
J7H;%+H-ImK %+ [R)#()2(01& 7x5! T'\+J,+H-1[R)"$TH; %-+H-ImK %+ [R)#()2(0!& 75! T\+J,+H-I[R)"$TH; %+H-ImK%+! [R)#()2(0!1& 7X5! T'\+J,+H-I[R)"$0!
al+JIM76+H-!;-7TMH&,![R)"$"D!,H:aH!'MUa6;&-a,&MIIM76+H-!;-7MH&,![R)"$"D!,H:aH!MUa6;&-a,&MIM76+H-!;-7TMH&,'[R)"$"D!,H:aH!MUa6;&-a,&7"!
2000'mm!+,1J-.;&'+![R)3"5!l<ax5!2(0!9a-1/!B0O!=  2000!mm!+,1J-.;&'+![R)3"5!<ax5!2(0!9a-!/'BO!=  2000!mm!+,!1J-.;&'+![R)3"5!<ax5!2(0!9a-!/'BO!=

D) R+MINF.! D) R+MINTF.! D)
200!"$0!$"$! "D8!mm!P!2D3!mm 200!"$0!$"(! "D@!mm!P!2D3!mn 200!"$0!$"@! 2D2!mm!P!2D8!mm

7H;%+H-1S+m+%%+![R)#()2(0!%a&, 7' JaMm&..|PH;%+H-1S+m+%%+[R)#()2(0!& 7x!P1I7H; %+ HIKR&4H-IS+m+%%+[R)#()2(0!%a&, 7'1JaMm&. P!}
J7H;%+H-ImK %+ [R)#()2(01& 7x51 T'\+J, +H-1[R)"$@#()2(0!& 7x5! T'\+J,+H-1[R)"$@'al+JIM76+H-! J7H;%+H-ImK%+1[R)#()2(0!&7X5!T'\+J,+H-I[R)"$@!
al+JIM76+H-1;-7MH&,/[R)"$"D!, H:aHIMUa6;&-a,&TMH&, [[R)"$"D!,H:aH!MUa6;&-a,&7'12000!mm! e+ JIM76-+H-1;-7MH&, I[R)"$"D!, H:aHIMUa6;&-a,&7'!

2000!mm!+,1J-.;&'+![R)3"51<ax5!2(019a-/1"00!=  J-.;&+[R)3"5!<ax5!12(019a-1/1"00!= 2000!mm!+,1J-.;:&'+![R)3"5l<ax5!2(0!9a-!/1"00!=
D R+MINr.! D R+MINT.! D
200!"$@!8(0! "D8!mm!P!2D3!Imr 200!"$@!8((! "D8!mm!P12D3!mn 200!"$@!8$0! "D8!mm!P!2D8!Imm

1&6#%9IHNE<88#$)<"II"E#$Y0%
83KL%<8;4;"#%F%83KL%/M2

R"f.IConstructeur! R+M!Nr.

$HO!"24141 200!"$0!$"$

SHOI"2H I 200!"$01$"( E+6la-,&J%+6!FI<!67',1.9%a97-.6!;a-IM+6!J7'6,-HE!:8- & IJH%&>-+m+",16.%+J,&7".6D!&%6!6 7', 18]&BE9-&J

SHO 241 200I"$0!$" @ ->6!67&G".+!+,IM+!YHa%&,.!7;,&ma%+5! .".-a%+m+',D!&%!'+!6ZaG&,!;a6!M+!;&>J+6!M+!-+INa'G+! 7-&G
’ o . : 'HmM.-76MZ7-&G&'++,!laH,-+6!&'M&Ja,&7'6!'+IOBHINHZ]! & ,-+IMZ&'S7-ma,&7"'W&%6!"ga;;a-&% la

$#O1"2#12! 200!"$@!8(0 +X+HM;Y6+HBH-I761Sad H-+6X5IE7-6IMZH+1I7mma'M-+1al+JIM+6!Hm.-76IM+1-.S -+ I+IMZ7-8G&+H 1+ +H,

$#0!"2#13! 200!"$@!8(( J7'6.YH+';a6!+''M.MH&-+'YH+!"7TH6!%&I-7'6'H'+! &N+ -+INa'G+! 7-&G&'a%+D!6aHS!6&! +x;-+66.M+',IMa't

SHOI"2HI@! 200I"$@!8$0 | 7.-t1Ja,a%7GH+!7HlaH,-+6!M7JHmM+',a,&7'6!%alm+" & #178&G & 'a%+c!+6,!6;.J&0.+5

Symboled(D)I9H6+ ]
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3/8114514%7,,+H-lal+J!;+-kaG+5!  3/81145!4%7,,+H-16a'6!;+-kaG+5!  "/21145![R)(11A&GN)4%7r15!4%7,,+FB#8114514%7,,+H-1al+J!;+-kaG+5!
k7',aG+!l+-,&Ja%%9%+!"200!mmb5! K7',aG+!l+-,&Ja%89%+!"200!mmb5! al+J!;+-kaG+5!<7',aG+!l+-,&Ja%5!! K7',aG+!7Tm'&M&-+J,&7"+%5!!

7',aJ,!"l 1 H)12(0!Q5! 7-,aJ,!" 1 hi2(0Q5! K9%-+!"200!mm?3!,aJ,!"!l ! 1)!12(0!Q5! K9%+!"200!mm3!,aJ,!"! ! 1)!12(0!Q5!!
3D#1%!WS+-m+,H-+X512DB!%!W7HID34NEB +-m+,H-+X5!0D" @ ! %! W IBRHIAAW X B m+,H-+X51#D 219%!W7H (B BB -m+,H-+ X51#D21%!W7HI+- H--
<ax5!3(0!9a-!/'130!%/m&'/180!= <ax5!3(0!9a-!/'301%/m&'/180!= <ax5!2"0!9a-1/!$0!%/m&'!/!80!= <ax5!3(0!9a-1/'130!%/m&'/180!=
3/8114514%7, +H-lal+J!;+-kaG+5!  3/8114514%7,,+H-16a'6!;+-kaG+5!  3/81!<IP!3/81!<5!<7' aG+! 3/81I<!IPI<"$I<5!<7" aG+!
K7' aG+!+-,8Ja%K9%+!"200!mmb5! k7', aG+!l+-,&Ja%K9%+!"200!mm5! 7m'&M&-+J,&7"+%&8%+!"200'mm5! 7m'&M&-+J,&7"+%8%+!"200!mm5!
7',aJ,!"l 1 HI2(0'Q5! 7.aJ,!"l 1 hi2(0'Q5! 7',aJ,!"l 1 hi2(0'Q5! 7',aJ,!"l 1 HI2(0!Q5!
3D8!%!WS+-m+,H-+X5!2D$!%!W7 HEB B4 MBBH-m-+, H-+X5!"D$!%!W7HI'B G MBEH+-m-+, H-+ X5!"D#!1%!W7H HDBUXBE+-m+,H-+X5!"D#1 %W 7HI+-,H-+
<ax5!(00!9a-1/'130!%/m&'/180!= <ax5!(00!9a-/130!%/m&'!/'80!= <ax5!3"0!9a-!/!130!%/mé&'!/180!= <ax5!3"0!9a-!/!130!%/m&'!/'80!=

1

E+!g7,+H-ImaG'.,&YH+!+6,!+'1  E+!g7,+H-ImaG'.,&YH+!+6,!+'!
;76&,&7'1-+;765!E+1J7',aJ,!4+6,IN7-876&,&7'!,-ala&%5!E+1J7",ad,!+6,!
JNam;!'maG'.,&YH+!+,1+6,!&'al,&S1%al.Ma'6!%+!IJNam;!'maG'., &Y H}!
W+',76&,&7'17THI+-,X5 +,1+6,1ad,&1.IW+" ;76&,&7’!S+-m.X£




guipement!haute-pression
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*|lotteur ST-5 sans *|lotteur ST-5 avec *|lotteur ST-5 High-*low *lotteur ST-5 %200 005 *lotteur ST-505 sans  *lotteur ST-505 avec
pert+age pert+age avec per+age 600& avec per+age per+age pert+age

R+MINTr. R+MINr. R+MINr. R+MINr. R+MINr. R+MINTr.

200 005 526 200 005 520 200 005 528 200 005 519 200 005 310 200 005 300

*|otteur ST-6 /it de r)paration /it de r)paration
:otteur magn)tique contact ST-7.
ST-7 C(ble 1200 mm
R+MINTr. R+MINr.! (= R+MI!NTr.
200 006 490 200 007 497 4 1$min 200 007 498

200 007 494 1,5 I1$min

"[#11<5! %a66+!MU.,a'IN.&, ' TLE@+!"200!mm5I'612(0!Q5!!
T',+'6&,.!Imax5!120'Wn4X!+,!"(IWnsX5!<ax5!3(0!9a-/1#(1%/m&'/180!=

Contact REED ST-5 ' ST-505. C(ble 1200 mm

R+MINTr.
200 005 431

Contact REED ST-6.
C(ble 1200 mm

R+MINr.
200 006 431

Il s;agit ici d;une toute nouvelle conception, ce contr<leur dgbit est en
e=et dot) d;un nouveau s>st?me d;activation.

Il a l;avantage d;@tre )quip) d;un microcontact industriglq robuste en
lieu et place du contact REED habituel, r)put) sensible, etmnd;un
contact de faible puissance de coupure.

Celui-ci permet la commande )lectrique d;une puissance teghent plus
)lev)e et avec une long)vit) accrue. #)l)ment )lectrique du contr<leur de
d)bit est totalement isol) du module de commande h>draulicgt

En chaAne de montage, l;assemblage de la partie )lectriqueahtr<leur
de d)bit peut @tre e=ectu) de fa+on dissoci)e, ind)pendammiedu
montage du module de commande h>draulique.

Bpr?s montage du co=ret )lectrique sur le ch(ssis du netto>eur, il ne reste
plus qu;F accoupler tout simplement les deuG composantes.

Un faible seuil d;enclenchement peut @tre contr<Il), ce malgn)d)bit
d;eau maGimal important.

#es pertes de charges du contr<leur de d)bit sont r)duitesusement env.

R+MINTr.! [ld©enclenchement )

- 5 301 d d; .
200 007 500 4,0 1$min 4,9 | Yhouverture&. 3.5 | %fermetired 2vec 30 Imin de passage dieau
200 007 510 1,5 I$min 1,5 | %ouverture&. 0,8 | %fermeture&

Symboles (<) d)bit ]
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63 mm. 1$4K M. OoAtier inoG. 63 mm. 1$4K M. OoAtier inoG. 63 mm. 1$4K M. Bvec anneau de LGation
Entr)e verticale Entr)e lat)rale frontal. OoAtier inoG. Entr)e lat)rale
R+MINr.! indication R+M!Nr.! indication R+M!INr.! indication

549 10 0-100 bar . 0 - 1500 PSI 548 10 0- 100 bar . 0 - 1500 PSI 549 70 0-100 bar . 0 - 1500 PSI
549 20 0 - 160 bar . 0 - 2500 PSI 548 20 0- 160 bar . 0 - 2500 PSI 549 80 0 - 160 bar . 0 - 2500 PSI
549 30 0 - 250 bar . 0 - 4000 PSI 548 30 0 - 250 bar . 0 - 4000 PSI 549 90 0 - 250 bar . 0 - 4000 PSI
549 40 0 - 400 bar . 0 - 6000 PSI 548 40 0 - 400 bar . 0 - 6000 PSI 549 95 0 - 400 bar . 0 - 6000 PSI
549 50 0 - 600 bar . 0 - 8000 PSI 548 631 000 0 - 1000 bar . 0 - 15000 PSI

50 mm. 1$4K M. OoAtier inoG. 50 mm. 1$4K M. OoAtier inoG. 40 mm. 1$8K M. OoAtier PVC.

Entr)e verticale Entr)e lat)rale Entr)e lat)rale
R+MINTr.! indication R+MINr.! indication R+MINTr.! indication
549 35 0 - 250 bar . 0 - 4000 PSI 548 35 0 - 250 bar . 0 - 4000 PSI 548 37 0 - 250 bar . 0 - 4000 PSI
549 45 0 - 400 bar . 0 - 6000 PSI 548 43 0 - 400 bar . 0 - 6000 PSI

R+MINTr.! TYP

548 50 63 mm
548 55 50 mm

Avant!lalpremi%re!mise!sous!pressior,!!

DN 2. MaG. 250 bar $ 65 JC DN 2. MaG. 250 bar $ 65 JC Veui”ez!couper”e!t"ton!de!!
) ) R+MINT.! - ©! mise!(!'airllibre!du!manom?tre.

495 261 0405 405 mm M12G1,5* MI10G1 N\ 4952520500 500 mm  1$4K* 1$4K *
4952520700 700 mm  1$4K* 134K *

QBHET8<:I"'#$%>157#()8#$$;<"YRK#8=3#$%><8$(7#"$;<"S

1$4K * DN 1,5 mm. Xlectrovanne avec connectdi#idK * DN 1,2 mm. Xlectrovanne sans connecteur.
Pression de service 0 - 130 bar. MaG. 90 JC  Pression de service 0 - 180 bar. MaG. 90 JC

R+MINT.! R+MINK! (=) )

832 01 24VQ 83310 48mm 109 mm 24V Q
83200 24VW50Hz 83315 48mm 109 mm 24V W 50 Hz
832 10 230V W50 Hz83300 48mm 109 mm 230V W 50 Hz
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Contact 10 B - 380 V. *iletage 3$8K *.
MaG. 250 bar $ 90 JC

Contact 5 B - 250 V. C(ble 950 mm.

*letage 1$4K M. MaG. 250 bar $ 90 JC

TYP) (P}t ) seuillde!pression
911 50 **4-4 0,22 -4bar 110 mm 912 515 bleu 15 bar
911 40 **4-32 2 - 32 bar 110 mm 912 525 rouge 25 bar
911 20 **4-250 30-250bar 140 mm 912 540 noir 40 bar
InoG. Contact 4 B - 24 V-250 V. [oints EPDM.  Bdaptable sur Microcontact

Peut @tre utiliser comme s)curit) de manque  pressostat F membrane
d;alimentation d;eau. MaG. 300 bar $ 90 JC

R+MINT.! ol (Prglable

913 186 203 1$4K M 03-15¢L

Aproos!"change!dulpressostat,lillest!conseill"lde!v"ri$er!le!bd!
fonctionnement!de!l©amortisseur!de!pression!et!le!cas!"chiiide!le!changer.

Syst%me!*total-stop*

avec!deux!pressostats

#e contact du pressostat %40 bar& est actif ¢
permet le d)marrage du netto>eur.

—

#orsque la pression de 25 bar est atteinte, le co

tact du pressostat %25 bar& change dY)tat et assl
le maintient du fonctionnement du netto>eur,
tandis que le pressostat %40 bar& devieop)rant.

re

#a phase b>-pass permet la mise hors pressjon
de la pompe, le contact du pressostat %25 bar&
plac) dans ce circuit sYouvre, le netto>eur es
mis F IYarr@t. #a pression reste cependant 4Z-
ch)e apr?s la vanne b>-pass et maintient par
cons)quent le contact du pressostat %40 bari
en position ouvert. #e netto>eur peut F nou-
veau red)marrer lorsque celle-ci est lib)r)e.

Symboles (O] Lletage (1) hauteur t>pe (P) pression (%] couleur (& entr)e [©) sortie (@) diam?tre (=] longueur (V] volt ]







